



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>



Spoštovani starši, dragi otroci,

še nekaj dni nas loči od konca čisto posebnih počitnic in posebnega začetka novega šolskega leta, v katerem nam bo najpomembnejša naloga in izziv ohranjati in krepiti zdravje ter ustvarjati spodbudno učno okolje, v katerem se bomo vsi razvijali in uresničevali svoje želje in cilje.

Do konca preteklega tedna ste na domače naslove vsi dobili **sporočila o oddelku, ki ga bo obiskoval vaš otrok in tandem strokovnih delavcev**, ki bodo oddelek vodili.

Novinčki ste dobili tudi **vabila na predstavitvene oz. spoznavne razgovore**, za katere smo vas nagovorili že v vpisni dokumentaciji. Prosim vas, vzemite si čas zanje. Na razgovor naj pride en starš, ob dogovorjenem terminu in ne pozabite na zaščitno masko, vzdrževanje socialne razdalje in razkuževanje rok. Prav tako vas prosim, da si za uvajanje vzamete čas in upoštevate vsa priporočila in usmeritve strokovnih delavcev, saj bo tako ta pomemben korak za otroka in za vas čim lažji.

Sestanki s starši po oddelkih bodo predvidoma skladno s smernicami NIJZ izvedeni v **drugem tednu septembra**. O terminih boste pravočasno obveščeni preko oglasnih desk in e-asistenta.

Prijavne obrazce za vključitev v aplikacijo e-asistent boste prejeli prvi dan vključitve. Zaradi kreiranja dostopnih gesel vas prosimo, da nam jih vrnete do 3.9.2020.

Vse enote se bodo v torek, 1.9.2020, odprle po ustaljenem poslovnem času, in sicer:

- Enota Socka: 6.30 – 15.30
- Enota Nova Cerkev: 6.30 – 15.30
- Enota Šmartno v Rožni dolini: 6.00-15.30
- Enota Frankolovo: 5.30-16.00 (stara šola: 7.00-15.30)
- Enota Vojnik (5.30-16.00 oz. 16.30 in izmenični oddelek: 5.30 – 20.00)

Vsi novinci in vsi otroci, ki se vračajo iz poletnih dopustov, morajo prvi dan oddati podpisane Izjave staršev pred vstopom otroka v vrtec, ki jih najdete na spletni strani vrtca med obrazci. Na istem mestu najdete tudi Izjave obiskovalcev pred vstopom v vrtec, ki jih boste izpolnili starši, ki boste postopno uvajali otroka v oddelek.

Spoštovani starši, zahvaljujem se vam za spoštovanje ukrepov, s katerimi zagotavljamo varno okolje in vas prosim, da z doslednim spoštovanjem priporočil, uporabo maske, razkuževanjem rok in zagotavljanjem socialne distance še naprej skupaj uspešno onemogočamo širjenje bolezni, ki je tako posegla v naša življenja. Prosim vas, da ste pozorni in **v vrtec pripeljete le zdrave otroke**, saj bomo lahko le na ta način zagotavljali nemoteno delovanje.

Tistim, ki ste še na počitnicah, želim, da jih izkoristite še za zadnja raziskovanja in potepanja, vsem pa sporočam, da vas že nestrpno pričakujemo in se veselimo vaših pripovedovanj o tem, kaj vse ste doživeli. Šolskim novincem želim veliko poguma in odprtega srca za nove priložnosti in uspehe.



Simona Žnidar, ravnateljica